Tekniker 
Vi har för närvarande mycket stor efterfrågan på kulskruvar och spindelrenoveringar.

Vi ökar ständigt och vårt mål är att bli störst i Scandinavian inom dessa områden

Vi importerar kulskruvar från Spanien dels som färdiga ämnen och dels som halvfabrikat som vi

färdigställer i vår verkstad. En stor del av jobben är av akut karaktär på grund av att våra kunder har fått oförutsedda maskinhaverier.

Maskinspindlarna skickas idag till Spanien för renovering men du kommer under hösten att medverka till att bygga upp vår egen avdelning för renovering av de mindre mekaniska spindlarna.

Tjänst: Tekniker Kulskruva och maskinspindlar
Arbetstid: Heltid, dagtid
Lön: löneanspråk
Tillträde: enl överenskommelse
Varaktighet: tills vidare, 
Arbetsuppgifter: Du kommer att bli vår expert på kulskruvar och maskinspindlar. Våra kunder är Volvo och Scania samt ett antal medelstora företag. De kräver ett högt kunnande av oss och snabb support vid haverier. Du skall också jobba med problemlösningar och förbättringar. Du sitter ibland på kontoret och ibland arbetar du i verkstaden eller ute hos våra kunder för att lösa deras problem eller hjälpa till med montering.

Du kommer att i vår verkstad jobba med kulskruvsrenoveringar och senare också spindelrenovering.
En viss utbildning kommer att ske hos våra leverantörer i Spanien. Du kommer att ha mycket kundkontakter framför allt med tekniker från våra kunder.
Kravprofil:  Teknisk utbildning, långvarig erfarenhet av maskinreparationer. Kunskaper i svarvning fräsning värdesätts.  Engelska i tal.. Resor förekommer dock sällan med övernattningar. 
Körkort är ett krav.
Personliga egenskaper: Positivt tänkande, målmedveten, ansvarsfull, ärlig, Vana av arbeta självständigt och att ta egna beslut. Noggrann men inte långsam
Låter detta intressant?
Skicka oss din ansökan och CV 

Adress:
Arboga Machine Tool AB

Kontakt person: Cay-Håkan Pettersson

Norra Ågatan 3

Tel: 0589-14870


73231 Arboga


Mobil: 070-647 95 98 




e-mail: cay@arbogamachine.com
